
  

Éljen céltudatos életet! 

 

Az örömteli, céltudatos élet a 

kapcsolatokon, a szereteten és a hiten 

alapul. Ha szeretné tisztábban látni, hogy 

mi Isten szándéka az Ön életére 

vonatkozóan, használja ezt a tervet a 

koncentrált kereséshez és felfedezéshez. 

Részlet David J. Swandt „E világból: 

Útmutató keresztényeknek a 

növekedéshez és a cél eléréséhez” című 

könyvéből. 
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„Az aranyszabály” 

 

Legyen szó politikusról, cégvezetőről, 

motivációs előadóról vagy átlagemberről, 

az élet minden területén szokták említeni 

az aranyszabályt. Valójában szinte 

mindenki hallott már róla, és tudja, mit 

jelent. 

 

A legtöbben egyetértenek abban, hogy a 

társadalomban szükség van „azt tedd 

másokkal, amit szeretnél, hogy veled 

tegyenek” hozzáállásra.  Sok tekintetben 

ez egyfajta háló, amely összetartja a 

társadalmat, a családokat és a 

barátságokat. Az aranyszabály alapján 

mások szolgálata, a nagylelkűség 

továbbadása és a rászorulók megsegítése 

érdemet jelent.  

 

Az aranyszabály szerzője Jézus Krisztus, e 

szabály betartása egyben a sikeres 

keresztény élet egyik legfontosabb 

feltétele.  

 



Keresztényként Isten mindannyiunkat arra 

hív, hogy hitünk magasabb szinten 

szárnyaljon, mint pusztán az Istenbe vetett 

hit szintjén. Istennek az a vágya, hogy 

hitünket mindannyian cselekedetekre 

váltsuk, és megérintsük mások életét, így 

dicsőítve Őt azzal, hogy szeretetét és 

kegyelmét mutatjuk be. Ezt jelenti valóban 

az aranyszabály szerint élni.   

 

  



   

„Kulcsok a sikeres kapcsolatokhoz” 

 

Minden kapcsolatnak, legyen szó 

barátságról, családi-, házastársi 

kapcsolatról vagy akár az Istennel való 

kapcsolatról, két alapvető összetevője van, 

amely miatt a kapcsolat sikeressé válhat: a 

felek közötti szeretet és vonzalom, és 

ennek a szeretetnek a gyakorlatban 

történő kifejezése.  

 

Az igazság az, hogy a valódi szeretetet 

mindig tettek kísérik; az igaz barát, amikor 

látja, hogy a másik rászorul, segít 

barátjának. Ugyanez a törvényszerűség 

vonatkozik az Istennel való kapcsolatunkra 

is. Az Isten iránti igaz szeretethez 

cselekedetek is társulnak; amikor 

megérintjük a körülöttünk élők életét, azzal 

Isten szívét is megérintjük.   

 

A másokkal való kapcsolatainkból úgy 

hozhatjuk ki a legtöbbet, ha Istennel való 

kapcsolatunkból indulunk ki. Valójában 

Isten azt kéri, hogy a másokkal való 



kapcsolatunk a Vele való kapcsolatunk 

kiterjesztése legyen.  

 

Isten számára a hívők Ővele való vertikális 

kapcsolata és egymással való horizontális 

kapcsolatai a legfontosabbak – szeretni Őt 

és szeretni másokat. 

  



  

„Isten iránti szeretetünk növelése” 

 

Az Isten iránti szeretet fejlesztése talán 

egy kicsit nagyobb kihívást jelent, mint egy 

barát vagy családtag esetében. Ennek az 

egyik elsődleges oka az, hogy Isten nem 

látható. Ennélfogva az Isten iránti szeretet 

fenntartásáshoz és növeléséhez hitre van 

szükség. 

 

A hit lehetővé teszi, hogy szívünkből 

őszinte szeretet áradjon közvetlenül Isten 

felé, még akkor is, ha saját szemünkkel 

nem láthatjuk Őt. Ahhoz, hogy növekedjen 

Isten iránti szeretetünk, a hitnek aktív 

szerepet kell játszania keresztény 

életünkben.  

 

Ahogy olvassuk Isten Igéjét, felismerjük 

szeretetét, szerepét életünkben és mások 

életében, illetve közösségben vagyunk 

Vele imádságban, elkezdjük egyre jobban 

megismerni Őt. Idővel, ahogy egyre jobban 

megismerjük Istent, őszinte, érlelődő 

szeretetet növekedik életünkben.  

 



Az, hogy az Isten iránti szeretetünk 

növekedik-e hit által, attól is függ, hogy ezt 

a szeretetet kifejezzük-e tetteinkkel.  Az 

Istennel való sikeres, növekvő 

kapcsolathoz szükséges „kémiai 

összetevők” egyrészt az Isten iránti 

szeretetünk hit által, másrészt az Isten 

iránti elkötelezettségünk cselekedetek 

által. 

 

Bár Isten iránti szeretetünk minden 

bizonnyal növekedni fog, ha hitünket 

cselekedetekre váltjuk, azonban azt is 

fontos megérteni, hogy nem ezekkel a 

tettekkel érdemeljük ki Isten szeretetét és 

kegyelmét.  

 

Az igazság az, hogy Isten már jóval azelőtt 

bensőségesen és feltétel nélkül szeretett 

bennünket, hogy megismertük volna Őt. 

Isten szeretete a mi - Isten és mások iránti 

- szeretetünk valódi forrása.   

  



   

„A szeretet kiterjesztése másokra” 

 

Amikor az Isten iránti élénk és növekvő 

szeretet munkálkodik az életünkben, ebből 

adódóan növekedni fog a képességünk 

arra, hogy szeressünk másokat. A mások 

iránti érlelődő szeretettel együtt jár az a 

vágy, hogy ezt a szeretetet kifejezzük, 

ezzel teljesítve az egyik legfontosabb célt, 

amelyre Isten teremtett bennünket – hogy 

jócselekedeteket végezzünk másokért.  

 

Isten tervében mindvégig benne volt, hogy 

a szeretetet tettek kövessék. Isten 

mestertervében mindannyiunk számára 

van hely, terve az, hogy jócselekedetekkel 

megérintsük mások életét.  

 

Valahányszor hatással vagyunk egy másik 

ember életére egy kedves szóval, választ 

adunk egy szükségletre, vagy egyszerűen 

nyitott szívvel fordulunk valaki felé, aki 

szívfájdalmat él át, ezzel nemcsak a saját 

szeretetünket, hanem Isten szeretetét is 

kifejezzük. Amikor így teszünk, 

kulcsszereplőkké válunk Isten 



dicsőségének felragyogtatásában egy 

sötétséggel és kilátástalansággal teli 

világban.  

 

Amikor fényünk felragyog, valójában Isten 

fénye ragyog rajtunk keresztül. Isten 

dicsősége háromféleképpen ragyoghat 

rajtunk keresztül:  

 

1.   Hatékony tanúságtétellel;  

2.   Mások szolgálatával;  

3.    Keresztényekkel való 

közösségvállalással.  

 

Ha ilyen módon ültetjük gyakorlatba 

hitünket, mások is megtapasztalhatják 

Isten szeretetét, kegyelmét és irgalmát, és 

mindez az Ő dicsőségére történik.   

  



   

„Hatékony tanúságtétel” 

 

Úgy lehetünk hatékony tanúságtevők 

napjainkban, ha elsőként megértjük, hogy 

mit szeretne Isten, hogy mások 

észrevegyenek az életünkben. A rövid 

válasz természetesen az Úr Jézust. Mit 

jelent azonban az, hogy Isten az Úr 

Jézusra szeretné irányítani a figyelmet?  

 

Jézus Krisztus a tökéletes példa arra, hogy 

hogyan kell élnünk. Bár olyan világban élte 

le földi életét, amely nagyban különbözik a 

mai világunktól, hiánytalanul 

megtestesítette Isten jellemét, és 

megfelelő példaként szolgál mai, modern 

világunk számára.  

 

Isten azt szeretné, ha az Úr Jézus Krisztus 

fejlődne ki életünkben, és hogy ezt mások 

is észrevegyék. Ez csak a Jézus 

Krisztussal való személyes kapcsolaton 

keresztül érhető el.  

 

Hasonlóképpen a szőlővesszőhöz, amely 

úgy hozza meg gyümölcsét, hogy 



megmarad a szőlőtőn, amelyből az életet 

meríti, úgy mi is, akik megmaradunk a 

Jézus Krisztussal való kapcsolatunkban, 

gyümölcsöt hozunk, vagy életünkön 

keresztül Isten jellemét mutatjuk meg 

másoknak.  

 

Amikor Isten jelleme munkálkodik bennünk 

és rajtunk keresztül, - az Ő szeretete, 

öröme, békessége, türelme, kedvessége, 

jósága, hűsége, szelídsége és önuralma - 

akkor mindennapi életünk közepette 

hatékony tanúságtevővé válunk.  

 

Ahogyan Jézus idejében, Isten jellemének 

külső, aktív megnyilvánulása életünkön 

keresztül – a Szent Szellem gyümölcse – 

ma is félreérthetetlen. Hívők és nem hívők 

figyelmét egyaránt felkelti, és gyakran 

megtörténik, hogy valaki érdeklődni kezd.  

 

Álljon készen erre. Lehet, hogy valaki 

akkor veszi észre Önt és kezd érdeklődni, 

amikor Ön a legkevésbé számít rá. 

Nagyszerű kiindulópont lehet a 

beszélgetésre, ha elmondja személyes 

bizonyságtételét megtéréséről, és Isten 

csodálatos, folyamatos munkájáról a saját 

életében.  Hívja meg az illetőt a 



gyülekezetébe vagy közösségébe, és 

bátorítsa őt, amint felfedezi Istennel való 

kapcsolatát!   

 

  



   

„Mások szolgálata” 

 

A szolgálat szó azt jelenti, hogy 

egyszerűen választ adunk egy 

szükségletre. Ehhez szükség lehet az 

időnkre, tehetségünkre, erőforrásainkra és 

erőfeszítésünkre; de az Isten és mások 

iránti szeretetből fakadó szolgálat a 

legörömtelibb és leggyümölcsözőbb 

élmény lehet életünkben.  

 

A mások szükségleteire való válaszadás 

számos formában megjelenhet, és hívők 

és nem hívők szükségleteire egyaránt 

irányulhat. A helyi gyülekezetben mindig 

van lehetőség az egyéni vagy csoportos 

szolgálatra. Önnek VAN mit adnia, és amit 

adni tud, az hihetetlenül értékes!  

 

Vannak olyan lehetőségek is, amelyek az 

emberekkel való kapcsolattartás során 

merülnek fel, vagy egyszerűen csak 

észrevesszük valakinek a szükségleteit és 

kéretlenül segítséget nyújtunk.  

 



Bármi legyen is a válasz, legyen az idő, 

erőforrás, tehetség vagy egyszerűen csak 

egy bátorító szó, az szolgálatnak felel meg. 

Isten azonban megérti, hogy korlátozottak 

a lehetőségeink az adakozásra, ezért 

elvárja tőlünk, hogy amikor kötelezettséget 

vállalunk, felelősséggel és a jó sáfárság 

elvét tiszteletben tartva tegyük.  

 

Isten azt szeretné, ha jókedvűen tudnánk 

adni önmagunkból. Bár van, akinek néha 

nehezen megy, hogy nemet mondjon, az 

igazság az, hogy önmagunk túlfeszítése 

végső soron megrabolhat bennünket attól 

az örömtől, amelyet Isten nekünk szán a 

szolgálatra.   

  



   

„Közösség keresztényekkel” 

 

Az egyik legfontosabb feladatunk, hogy 

bátorítást, szeretetet és erőt adjunk más 

hívőknek. A tény az, hogy szükségünk van 

egymásra. Isten így alkotott meg 

bennünket. Isten nem szeretné, ha bárki is 

„egyedül járna az úton”.  

 

Igazság szerint a más keresztényekkel 

való kapcsolatok kialakítása 

kulcsfontosságú a saját növekedésünk 

szempontjából. Isten gyakran előkészít 

„isteni találkozókat”, hogy szolgáljuk vagy 

bátorítsuk egymást olyan módon, ahogyan 

arra talán egyedül mi vagyunk képesek.  

 

A számokban rejlő erő törvénye a 

keresztényekre is érvényes, és a 

hittestvérekkel való erős kapcsolat segít 

abban, hogy növekedjünk Istennel való 

utunkon!  

 

Amikor megalkotta a helyi gyülekezetet, 

Isten terve az volt, hogy kapcsolódni 

tudjunk más hívőkhöz. Kapcsolódjon be a 



közösségbe, és élvezze, hogy Krisztusban 

áldást adhat testvéreinek és kaphat tőlük! 


